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Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos 

nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano Lerner, Marcos 
Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo Borges dos 
santos. Apreciação e votação da Ata: Ata zero treze, aprovada por unanimidade. Tribuna Livre: Não 
tem. Correspondência: Não tem. Pedidos de informação: Não tem. Indicações Vereador Sérgio 
Cenci aprovado por todos. Grande Expediente: Vereador João Batista Fernandes cumprimenta à 
todos, e elogia o vereador Marcos Roberto sobre o projeto balcão de empregos, também falou sobre 
o projeto zero vinte e quatro da contratação do veterinário, onde aumenta possibilidade de poder 
responder a demanda de nosso município tanto na área rural como na urbana, onde todos poderão 
se beneficiar desta lei. Na área da saúde estamos tranquilo, com todos os cuidados e 
encaminhamentos, estamos superando, controlando a pandemia, obrigado. Vereador Léo Mota 
cumprimenta à todos presentes, e fala novamente sobre a questão da plantação de laranjas, onde 
na sessão passada ficou de vir uma resposta do projeto de lei, incluindo a roçada na agricultura e 
não mandaram. Hoje também visitamos o frigorífico onde não tem nada em andamento e estamos 
aprovando esse projeto do veterinário, mas que mostra um descaso com a agricultura, também fui 
procurado pelo morador da Nova Westfália onde o mesmo diz que está pagando as máquinas a 
muito tempo, pois paga tudo certo e não consegue uma máquina quando precisa. Obrigado. 
Projetos em votação: Projeto de Lei zero onze de dois mil e vinte, zero vinte e quatro de dois mil e 
vinte, zero vinte e seis de dois mil e vinte, zero vinte e oito de dois mil e vinte, aprovado por 
unanimidade. Projetos em comissão: zero nove de dois mil e vinte, zero vinte e sete de dois mil e 
vinte. Pronunciamento pessoais Vereador Marcos Roberto cumprimenta à todos e agradece aos 
colegas por entender esse projeto e que vai ajudar toda população e vejo a importância que vai ser, 
sobre o projeto zero vinte e quatro é importante para o nosso município. Sobre o aviário na Glória foi 
pra fase de acabamento, outra granja já estão no segundo aviário e tem mais dois, e também nessa 
semana na granja Farias foi feito mais um acesso. Obrigado. Vereador Luis Carlos de Brito 
cumprimenta à todos e diz que a iniciativa do colega Marcos Roberto é muito boa, sobre o projeto 
zero vinte e quatro é muito importante e agradece aos vereadores que aprovaram, falou sobre a 
indicação do vereador Sérgio Cenci que realmente precisa uma praça na Concórdia, e diz ser um 
lugar bem interessante.  Obrigado. Vereador João Fernandes fala que está satisfeito pela aprovação 
desse projeto da contratação do veterinário, acredita no potencial na área rural com os agricultores. 
Sobre o parque vamos usar durante à tarde e manhãs e vai ter grupos com orientador para 
caminhadas e ginásticas. Obrigado. Espaço de Liderança: Vereador Sérgio Cenci diz que tivemos 
um tempo necessário para discutir sobre o projeto zero vinte e quatro e tenho certeza que estamos 
aqui dando mais um passo para que possamos concretizar esse investimento bom para o município, 
pra população, sobre a praça, fiquei muito feliz com a aprovação pois as crianças vão se divertir 
muito. Obrigado. Vereador Edevaldo cumprimenta à todos e diz que esteve lá na plantação das 
laranjas e realmente elas estão lá ainda e algumas até caindo e seria importante achar uma solução 
para que seja feito alguma coisa logo, pois a agricultura é mais de setenta por cento da nossa 
receita. Sobre o projeto zero vinte e quatro vai dar certo, e dos quebra-molas vou cobrar de novo, 
pois é muito importante, não é um impacto financeiro grande, e tenho certeza pode ser feito sim. 
Obrigado. Vereador Léo Mota parabeniza o colega Marcos Roberto pela iniciativa, mas acha que 
esse balcão de empregos sempre é um problema, pois acabam dando melhor cargo para algumas 
pessoas e outras não tem nem acesso, mas tem que ser fiscalizado para que não tenha indicação 
para essas vagas, falou também sobre o COMDICA que pelo que consta não tem presidente e com 
isso o município deixa de conseguir verbas pra essa área. Obrigado. O Presidente Álvaro Brandão 
cumprimenta à todos, e parabeniza o colega Marcos Roberto pelo seu projeto, falou também sobre 
a agroindústria que foi aprovado essa contratação do veterinário, e sobre o projeto Bella Luna 

   



semana que temos que decidir, até convida o prefeito para que compareça na câmara de 
vereadores para explicar e pedir um prazo para eles terminarem. Obrigado.  Nada mais havendo 
para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; 
convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia oito de junho de dois mil e vinte 
às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2020. 


